

老城办事处：厚积薄发 历久弥新

老城，厚积薄发，历久弥新；老城，如一股清泉，源头活水。近年来，作为浉河区首善之区的老城办事处，以党的十八届三中全会精神为指导，以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机，突出稳定、发展、民生、党建四个重点，形成了老城辖区和谐稳定的良好局面，为“宜居浉河、大美茶乡”添砖加瓦。

2013年老城办事处大事记

经济持续较快增长 地方财政收入完成3306万元，生产总值完成3.2亿元，同比增长12%；固定资产投资完成4.1亿元；招商引资完成1.1亿元。

社区建设明显加强 新增社区办公用房面积725平方米，投资60多万元对12个社区办公房进行升级改造；通过以奖代补形式下拨社区办公经费40余万元。

城市管理有序开展 建立起背街小巷环境卫生长效管理机制。全年共开展集中整治活动50次，清运垃圾60车，投入56万元在凯旋胡同、法庭胡同、人防胡同等15条背街小巷和周公台小区道路栽植绿化苗木近万株，绿化近千平方米；建立380个灭鼠毒饵站，灭蝇、灭蚊面积达54万平方米；投资13万元加大内河治理力度；投资30万元将文化街打造成为“五小”门店示范街。

计生基础常抓不懈 投资20万元加强了7个社区的计生“六室一校”建设；成功创建区级阳光统计示范单位、计划生育保险先进单位；在区级计生信息化岗位练兵和知识竞赛活动中获得团体三等奖；全年共奖补计生对象户3万元。

民生保障不断加强 全年新增低保115户197人，取消103户227人，减停50户60人；申报医疗救助61人，发放医疗救助款20余万元，资助贫困大学生10名2.4万元；为11名在乡老复员军人进行爱心体检，发放义务兵家属优待金141万余元；发放困难群众、困难职工救助金和物资共10万余元；新增城镇就业2223人，城镇失业人员再就业912人，就业困难对象再就业271人；发放小额贷款180万，再就业培训200人，创业培训60人；城镇居民养老保险参保623人60万元；城镇居民医疗保险参保2.3万人150万元。

社会保持平安稳定 开展浉河大市场治安乱点专项整治行动，加强校园及周边治安环境整治。投入6万多元加大技防投入，为派出所和4个社区安装视频监控设备。

效能建设持续提升 严格执行中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，狠刹“四风”；完善了业绩考评、机关考勤管理、公务招待管理、车辆管理、文印管理等一系列制度，进一步规范了人权、事权、财权的管理。

党建工作规范运行 实行街道“大工委制”、社区“大党委制”，组建网格党支部62个和楼栋党小组140个，与辖区单位党组织签订共驻共建协议书46份，已有567名组织关系不在社区的党员到社区报到。建立非公有制经济党支部19个，纳入管理党员98名。胜利南路大党委建设受到区委好评。



整治背街小巷环境卫生



卫生健康进社区



胜利南路社区服务平台

老城办事处创卫进行时

2014年1月10日下午，老城办事处组织工商、公安、市场发展中心、行政执法等单位30余人对辖区“小南门”大排档的环境卫生展开治理，同时对太平缸胡同小摊点乱搭乱建进行集中整治。

3月5日，老城办事处组织人员和机械整治胜利南路盆景园菜市场内的经营秩序，硬化菜市场路面，亮化、美化市场，规范摊位、早餐点，让人民群众满意。

3月21日，老城办事处把泰和苑小区返迁楼黄土裸露的地方全部硬化、绿化，并装上摄像头。

3月31日夜晚，老城办事处组织市政工作人员、执法队员及清运工人共25人，出动清运车辆2台，连夜将浉河菜市场屠宰活禽的9间活动板房安全拆除，并迅速将场地清理干净。

4月4日下午，老城办事处中山社区与市水利局联合开展“治脏治乱、清洁家园”卫生大扫除活动，并向市民宣讲健康环保知识。

4月5日上午，老城办事处召开创建国家卫生城市攻坚大会，全体机关干部、社区居委会主任、卫生管理站负责人及办事处市政执法队全体队员参加了会议。会议要求，创卫工作要进一步增添工作人员，增添每周集中整治次数，增添创卫经费投入，确保存在问题得到彻底整治并做到不反弹。

4月6日上午，老城办事处环宇社区“大党委”与信阳市妇幼保健院联合举办“倡导科学文明健康的生活方式”义诊活动，向居民赠送健康知识宣传册。

4月8日，老城办事处依托社区“大党委”建设平台，组织社区内在职党员和共建单位党员“八小时以外”在社区、到社区“领岗”，组建绿化保洁、扶贫帮困、医疗保健等志愿服务队。

4月10日至20日，老城办事处不惜人力、财力、物力，组织工作人员及保洁工人对“小南门”区域早夜市摊点门前油污路面进行地毯式清洗；彻底解决清真街牛羊屠宰户23户当街养牛、当街屠宰问题，对原存放屠宰地进行彻底清洗、消杀、除异味，对墙体进行重新粉刷罩白；迅速组织人力、船只限期对新申河口垃圾漂浮物进行打捞；紧急出动大型挖掘机、工程自卸车对三里店辖区内破产企业的建筑和生活垃圾进行清运。